

Media Monitoring

TÉMA	VYHOTOVENO
1. Helicopter emergency medical service, Letecká záchranná služba	3.5.2010
2. Raftáci	

MONITOROVANÉ ZDROJE	OBDOBÍ
Tištěná média	Denní monitor
Televize a rozhlas	30.4.2010 - 3.5.2010
Agenturní zpravodajství	

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

ČRo 1 - Radiožurnál

V Plzni začínají Slavnosti svobody3
 1.5.2010 ČRo 1 - Radiožurnál str. 5 07:00 Zprávy HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

ČRo Plzeň

V areálu nemocnice v Karlových Varech začala výstavba pavilonu akutní medicíny3
 29.4.2010 ČRo Plzeň str. 2 17:00 Události dne - Karlovarský kraj HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Moravskoslezský deník

Při výbuchu kotle se těžce zranilo dítě4
 3.5.2010 Moravskoslezský deník str. 4 Krimi HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
(mrš)

Prostějovský večerník

Oceněný lékař: Musím se rozhodovat rychle a bez konzultace4
 19.4.2010 Prostějovský večerník str. 3 Zpravodajství HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
-vevi-

UDĚLAL NEMOŽNÉ5
 19.4.2010 Prostějovský večerník str. 1 Titulní strana HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
-vevi, mik-

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

ČRo 1 - Radiožurnál

V Plzni začínají Slavnosti svobody

1.5.2010 ČRo 1 - Radiožurnál str. 5 07:00 Zprávy
HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Markéta BARTOŠOVÁ, moderátorka

V Plzni dnes začínají Slavnosti svobody. Připomenou 65. výročí osvobození města americkou armádou a konec druhé světové války. Připravená je dosud největší prezentace Armády České republiky. Podle Jindřicha Pleschera z Krajského vojenského velitelství v Plzni můžete v areálu stfelnice obdivovat tradiční i nejnovější bojovou techniku.

Jindřich PLESCHER, Krajské vojenské velitelství v Plzni

Budou tam obrněné transportéry Pandur, vozidla Land Rover Kajman, budou tam prostředky protiletadlové ochrany, to znamená, budou tam raketové systémy, dále tam bude dělostřelecká technika, děla, raketomety, bude tam i radiolokátor, dále tam můžete vidět spoustu ženíjní techniky, bude tam třeba pyrotechnický robot, pyrotechnický obleky, automobily a taky si budete moci prohlédnout vrtulník **letecké záchranné služby**. Je to ten červenobílý vrtulník, který lítá nad Plzní a zachraňuje lidi doopravdy.

ČRo Plzeň

V areálu nemocnice v Karlových Varech začala výstavba pavilonu akutní medicíny

29.4.2010 ČRo Plzeň str. 2 17:00 Události dne - Karlovarský kraj
HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Dana JELÍNKOVÁ, moderátorka

V areálu nemocnice v Karlových Varech začala výstavba pavilonu akutní medicíny. Práce budou stát zhruba 597 milionů korun. Nová třípatrová budova vznikne v prostoru mezi stávajícími pavilony chirurgických a interních oborů nemocnice, se kterými bude propojena. V plánu je také vytvoření nových parkovacích míst a nad posledním patrem pavilonu vznikne plocha pro přistávání **vrtulníku záchranné služby**. Dokončení stavby je naplánované na březen roku 2012, říká projektant Jaromír Homolka.

Jaromír HOMOLKA, projektant

Ten základní prvek vstup do centrální haly nemocnice, z centrální haly nemocnice se rozchází na jednotlivá pracoviště. Mám tam základní evidence, recepce a tak dále. Tvořili jsme blok operačních sálů v centrální sterilizaci a hlavně lůžka intenzivní péče. To znamená v pavilonu bude 31 lůžek intenzivní péče a v suterénu, jak prochází komunikace na průjezdu vlastně pod tím objektem vzniká úplně specializované oddělení urgentního příjmu Emergency.

Dana JELÍNKOVÁ, moderátorka

Projekt platí Karlovarský kraj, který si vzal na stavbu úvěr a splácet ho bude 20 let. Dalších zhruba 160 milionů korun by mělo stát vybavení pavilonu.

Moravskoslezský deník

Při výbuchu kotle se těžce zranilo dítě

3.5.2010 Moravskoslezský deník str. 4 Krimi
(mrš) HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Skála - Krajsí záchranáři zasahovali v sobotu večer u těžce zraněného dítěte v obci Skála na Bruntálsku. Při výbuchu kotle v rodinném domku se vážně zranila osmiletá dívka. Na místo okamžitě vyjela posádka rychlé lékařské pomoci z v Rýmařova. Zranění dívky bylo tak vážné, že musela být následně transportována vrtulníkem **letecké záchranné služby** na specializované pracoviště Fakultní nemocnice Ostrava.

„Dítě bylo v době příjezdu záchranářů při vědomí, utrpělo však závažné poranění obou dolních končetin. Dalším zraněním byly popáleniny, rovněž v oblasti dolních končetin a trupu. Zasahující posádky se postaraly o prvotní ošetření, podaly léky tlumící bolest a stav vědomí,“ sdělil mluvčí záchranářů Moravskoslezského kraje Lukáš Humpl.

Region| Severní Morava

Publikováno| Moravskoslezský deník; Krimi; 04

Publikováno| Opavský a hlavičský deník; Krimi; 04

Publikováno| Frýdecko-místecký a třinecký deník; Krimi; 04

Publikováno| Havířovský deník; Krimi; 04

Publikováno| Karvinský deník; Krimi; 04

Publikováno| Novojičínský deník; Krimi; 04

Publikováno| Bruntálský a krnovský deník; Krimi; 04

ID| af84d870-53be-445b-96ae-4d87e47c9e94

Prostějovský večerník

Oceněný lékař: Musím se rozhodovat rychle a bez konzultace

19.4.2010 Prostějovský večerník str. 3 Zpravodajství
-vevi- HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Jak avizujeme na titulní straně, přinášíme rozhovor s lékařem **letecké záchranné služby** Milanem Brázdilem, který svým postupem jednoznačně zachránil život muži s probodnutým srdcem.

* Dělal jste takový zákrok poprvé?

Ano, je to nestandardní způsob, ale upřednostnil jsem raději tento manévr před otevřením hrudníku. Protože asi o měsíc dříve jsem musel provést masáž srdce právě pomocí otevření hrudního koše a v závalu, proto mi první varianta přišla bezpečnější.

* Jak dlouho pracujete u **letecké záchranné služby** a proč zrovna tohle povolání?

Lékařem jsem 18 let. Tohle povolání jsem si vybral pro jedinečnost okamžiku, smysluplnost, adrenalin a cítím naprosté uspokojení z náplně práce. Je to velice zodpovědné povolání, kde se musíte rozhodovat rychle a bez jakékoliv konzultace.

* Kdo vás nominoval na cenu Zlatého záchranářského kříže?

První impuls vydal tiskový mluvčí Fakultní nemocnice Olomouc směrem k médiím, kterájevila velký zájem. Oslovil mě redaktor Vladislav Vančura z pořadu 112, že chce dotočit autentické záběry z místa nehody, které tam ten den někdo pořídil. S touto reportáží jsem byl nominován do pořadu 112 - V ohrožení života, kde byly poprvé v historii slavnostně uděleny ceny neohroženým hrdinům. Diváci hlasovali po internetu a moji reportáž zvolili za Pořad roku 2009. Potom mě nominovala společnost Ikaria CZ a. s., která vydává časopis RESCUE resort, pořadatele soutěže. Cenu mi předal sám prezident České republiky a měl jsem velkou radost, že jsem dostal takové uznání. Považuji to za vrchol své lékařské kariéry.

* Jak reagovala vaše rodina?

Při svém povolání doma moc času netrávím a manželka se o mé povolání nijak nezajímala. Na předávání cen však jela se mnou a najednou viděla, jaký smysl má moje práce. No a děti mě nominovaly na Počin roku města Olomouce. Řídím se mottem, že sdílená radost je dvojnásobná radost a tím jsem asi nakazil i své okolí.

* Jak jste se dostal k tomuto povolání?

Studoval jsem gymnázium v Uherském Hradišti a potom v Hradci Králové vojenskou medicínu. Po atestaci jsem nastoupil k výsadkářům do Prostějova, kde jsem byl výsadkářským lékařem. Zalíbilo se mi to létání, skákání, adrenalin a bylo rozhodnuto.

* Děláte ještě něco jiného?

Jsem soudním znalcem v oboru a učím na jedné vysoké škole v Olomouci, což mě naplňuje dobrým pocitem z toho, že můžu někomu předat své vědomosti. Snažím se změnit špatnou náladu v opak. Lidé mají své ambice, sny a neví si ostatních. Pokouším se jim vstřípit, aby k sobě měli blíž a více si pomáhali.

* Jaké jsou vaše plány do budoucna?

Začnu realizovat své sny. Budu trávit více času s rodinou, pojedu se potápět nebo skákat padákem. Ale i nadále chci zůstat lékařem záchranné služby a snad někdy se dostanu na nějakou vedoucí pozici, abych se mohl podílet na změnách, chodu a vývoji záchranného systému.

* Máte nějaké oblíbené motto nebo přísloví?

Jedno, a zní: Každá vytrvalost je jakýsi malý pokus o věčnost.

UDĚLAL NEMOŽNÉ

19.4.2010 Prostějovský večerník str. 1 Titulní strana
-vevi, mik- HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Zachránil chlapa s třískou v srdci

Čin, který nemá obdoby. Vloni v srpnu utrpěl sedmadvacetiletý Jiří Souček pracovní úraz na pile v Otaslavicích. Metrová dřevěná tříška se mu zabodla přímo do srdce. Na první pohled nebylo mladému muži pomoci. Ale jen do té doby, než na místo dorazil vrtulník z olomoucké záchranné služby, ze kterého vyskočil lékař Milan Brázdil. Jeho brilantní práce přinesla ovoce. Těžce zraněný muž byl převezen do nemocnice ve stabilizovaném stavu a tady ho chirurgové dali definitivně do pořádku. Milana Brázdila minulý týden ocenil i prezident Václav Klaus. Milan Brázdil, lékař **letecké záchranné služby** Olomouc v srpnu minulého roku zachránil netradičním způsobem muže, kterému se do srdce zabodla metr a půl dlouhá tříška a sedmadvacetiletý Jiří Souček ztratil přes dva litry krve. Milan Brázdil nejdříve odvedl krev z prostoru mezi srdcem a osrdečikem zavedením cévky přes ránu, což není obvyklé. Po hodinové celkové resuscitaci se mladík dostal na operační sál, kde lékaři vyňali sraženinu krve, která těsnila ránu a krev stříkala skoro půl metru vysoko. Půlcentimetrovou ránu v srdci utěsnili prsty a bezprostředně zašili. Jiří Souček se ještě v ten den probral. Za svůj čin získal olomoucký lékař Milan Brázdil Zlatý záchranný kříž. Toto prestižní ocenění mu bylo předáno ve středu 14. dubna přímo z rukou prezidenta České republiky Václava Klause.

Rozhovor s oceněným lékařem záchranné služby si přečtete na třetí straně dnešního vydání.

Foto popis| Oceněný lékař. Milan Brázdil nepochybně zachránil těžce zraněnému muži život.
